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гр. София,  12.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 12.02.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев  

ЧЛЕНОВЕ:  Миглена Недева 

Боряна Бороджиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 11159 по описа за 2019 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:20 часа се явиха: 

Жалбоподателят  [фирма], редовно уведомен, се представлява от адв. С., с 

пълномощно по делото. 

Ответникът МИНИСТЪРА НА КУЛТУРАТА, редовно уведомен, не се представлява. 

Заинтересованата страна НАЦИОНАЛЕН ИНСТИТУТ ЗА НЕДВИЖИМО 

КУЛТУРНО НАСЛЕДСТВО, редовно уведомен, не изпраща представител. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомен, се явява прокурор Ю.. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Присъстващите СТРАНИ (поотделно) : Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, 

поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА молба от гл. юрисконсулт Дирекция ПНДОП на Министерство на 

култура като процесуален представител на ответника, с която прави доказателствено 

искане за прилагане на адм. дело № 4134/2016 г. по описа на АССГ, в момента 

намиращо се във ВАС. 

СЪДЪТ, след като направи служебна справка установи, че делото е по реда на 

инстанционен контрол във ВАС. По делото се прилага служебно препис от решението 

по адм. дело № 4134/2016 г. по описа на АССГ. 

Адв. С.:Във връзка с искането за прилагане на цялото дело, намирам, че не е 

обоснована необходимостта от приобщаването му. Твърденията, че е налице искане за 



преюдициална проверка на законосъобразност на изявление е невярна. Цитираното 

дело е разглеждано при неизяснена обстановка в хода на други производства във 

връзка със статута на сгради и се установи, че от Министерство на културата не 

прилага преписката в цялост, укриват писмени доказателства. В този смисъл моля да 

оставите без уважение искането на ответника. 

Прокурор Ю.: Предоставям на съда. 

СЪДЪТ като взе предвид становищата на страните и фактът, че по делото служебно се 

прилага препис от решението намира, че доказателственото искане следва да бъде 

оставено без уважение, с оглед което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ доказателственото искане в молба на ответника от 

08.02.2021 г.  

ПРИЛАГА препис от решение № 8242/21.12.2016 г., постановено по адм. дело № 

4134/2016, 48 състав по описа на АСС година. 

Адв. С.: Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства. 

Прокурор Ю.: Нямам доказателствени искания.  

 

С оглед становищата на страните, СЪДЪТ намери делото за изяснено от фактическа 

страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. С.: Моля да уважите жалбата и да прогласите оспорвания Протокол № 5 от 

22.05.2000 г. за нищожен акт. Считам, че не е спазена установената в закона форма и 

липсва заповед, издадена от министъра като краен административен акт, с който да се 

обявят сградите за паметници на културата. Моля да ми дадете  срок за писмени 

бележки. Моля да ни присъдите разноските по делото, за което представям списък. 

Прокурор Ю.: Считам, че касационната жалба е неоснователна и недоказана и моля да 

се остави без уважение. 

 

Съдът дава 14-дневен срок на адв. С. за писмени бележки и обяви, че ще се произнесе 

с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:30 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


